

50 palack tökéletes harmónia

PÁRATLAN TERROIR PÁRATLAN BORA

EGER
KOVÁCS  NIMRÓD
WINERY

**A TÖKÉLETES HARMÓNIA
MEGFIZETHETETLEN. NÁLUNK MÉG
50 PALACK MEGSZEREZHETŐ BELŐLE.**



A kékfrankos-ültetvény
a Nagy-Egeden

Keresse fel oldalunkat
a részletekért
([kovacsnimrodwinery.hu/
grand-bleu-2008/](http://kovacsnimrodwinery.hu/grand-bleu-2008/)), vagy
keresse munkatársunkat az
alábbi elérhetőségek egyikén:
Pintér Noémi
+36 70 452 26 26; [noemi@
kovacsnimrodwinery.com](mailto:noemi@kovacsnimrodwinery.com).

A Nagy-Eged-hegy Közép-Európa egyik legértékesebb és legkülönlegesebb termőhelye, amely már a XVIII. században is kiemelkedett a dűlők közül. A Kovács Nimród Borászati itteni kékfrankosültetvénye Közép-Európa legmagasabban fekvő kékfrankos-telepítése.

„A Nagy-Eged-hegyet nem szabad semmivel sem összehasonlítani, mivel teljesen egyedi. Burgundiát sem hasonlítják más borvidékekhez, mert etalon. A Nagy-Eged-hegy is ilyen” – nyilatkozta a terroirról dr. Rohály Gábor nemzetközi borakadémikus.

A 2004-ben telepített kékfrankos szüstermése a 2008-as évjáratú Grand Bleu. Egyedi stílusú, megismételhetetlen bor született, összesen 300 palack, amelyből már csak 100 maradt – ebből 50 most elérhető gyűjtők és befektetők számára. A bort nemrégiben dr. Mészáros Gabriella nemzetközi borakadémikus is megkóstolta. A tapasztaltak alapján úgy vélte: „Kovács Nimród a legjobb lóra tett, amikor jórészt kékfrankost telepített erre a pazar területre. A szüstermés borvidéktől, fajtától függetlenül különleges értékkel bír, mivel

megismételhetetlen, csak egyszer tud megszületni, így gyűjtői értéke sem elhanyagolható. Ezen túlmenően azonban a bor a lehető legjobb értelemben megdöbbentett. Hűvösen elegáns megjelenéssel és illattal indított, mentás, kakukkfűves, bazsalikomos bujasággal. Az igazi varázslatot azonban az íz jelenti! Sima, selymes tapintású, eleven savakkal, finoman fűszeres gyümölcsösséggel. Tökéletes harmóniát nyújt a korty. Ez a bor maga a tökéletesség. Nem zárom ki, hogy a bor elkészítésében angyalok is közreműködtek...”

